



ΔΩΡΟ!
Μετεωρολογικός
σταθμός,
αξίας 32 €



CELESTIAL DISCOVERY / ΣΥΡΟΣ

«Είμαι 15 ετών και διαβάζω τον ΕΦΟΠΛΙΣΤΗ πολλά χρόνια, από πολύ μικρή ηλικία. Στέλνω αυτό το μήνυμα για να σας προτείνω να δημοσιεύσετε κάποια από τις φωτογραφίες μου. Πρόκειται για την παραμονή και αναχώρηση του CELESTIAL DISCOVERY (πρώην AIDAura), που αναμενόταν να δεξαμενιστεί στο Νεώριο, αλλά λόγω βλάβης της μεγάλης δεξαμενής αναχώρησε μετά από λίγες ώρες από το λιμάνι της Σύρου». **ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΔΕΝΑΞΑΣ.**



Η ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ ΜΗΝΑ

Αυτό τον μήνα ο «Ε» βραβεύει τις φωτογραφίες του **κ. Ευστράτιου Δεναξά** με τον μετεωρολογικό σταθμό με μπλε οθόνη LCD και ενδείξεις πρόγνωσης καιρού, ώρας, ημερομηνίας, θερμοκρασίας και υγρασίας, με λειτουργία συναγερμού και μπαταρία κυψέλης –αξίας 32 ευρώ. Προσφορά της μοναδικής σε κορυφαία είδη εξαιρετικών, ναυτικών και μη, δώρων **MS PASCHALIS**. Στον Πειραιά και στο www.mspaschalis.com



Δικαίωση και ανάσα για τη Μήλο από τις Μινωικές

Από την 1η Φεβρουαρίου 2024 τα δρομολόγια των Μινωικών Γραμμών από και προς το Ηράκλειο Κρήτης προσεγγίζουν και τη Μήλο. Είναι ένα γεγονός που κάνει ευκολότερη τη ζωή πολλών Μηλιών φοιτητών και άλλων κατοίκων που αναγκαστικά μετακινούνται πολύ συχνά, για ιατρικούς ή επαγγελματικούς λόγους, καθώς το ταξίδι διαρκεί 4 ώρες για Πειραιά και περίπου 5 ώρες για Ηράκλειο, ενώ οι ώρες αναχώρησης και άφιξης επιτρέπουν έως και αυθημερόν μετακίνηση. Η σύνδεση εδώ και περίπου έναν χρόνο είχε διακοπεί άδικα, μετά την αφαίρεση του νησιού από την επιδοτούμενη γραμμή που εκτελούσε το ΠΡΕΒΕΛΗΣ και την οποία τώρα εκτελεί το BLUE STAR CHIOS, με αποτέλεσμα πολλοί κάτοικοι που είχαν δεσμούς και υποχρεώσεις στην Κρήτη να ταλαιπωρούνται και να πληρώνουν υπέρογκα ποσά σε αεροπορικά εισιτήρια προκειμένου να προσεγγίσουν το μεγαλύτερο νησί της χώρας –το οποίο απέχει μόλις 100 ναυτικά μίλια από το λιμάνι του Αδάμαντα.

Μένει μόνο να φανεί η αντίδραση από τον ανταγωνισμό, όχι μόνο τώρα αλλά

και το καλοκαίρι, όπως και η διαχείριση και η γενικότερη εμπορική πολιτική των Μινωικών, ως προς την κίνηση και τα φορτηγά, καθώς τα πλοία αυτά μεταφέρουν καθημερινά πάρα πολύ κόσμο. Είναι μια από τις γραμμές με τη μεγαλύτερη διακίνηση επιβατών και εμπορευμάτων. Μην ξεχνάμε πως ήδη από τον χειμώνα γίνεται ο απολογισμός του κατά πόσο εντέλει η κίνηση θα είναι βιώσιμη και κατά πόσο τη στηρίζει ο κόσμος. Όπως και να 'χει, για τους γιατρούς του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου που έρχονται και πραγματοποιούν εξετάσεις στο νησί, αλλά και για πολλούς εκδρομείς Κρητικούς που επισκέπτονται το νησί μας κάθε χρόνο, τα πράγματα πλέον είναι ευκολότερα. Τέλος, ας μην προσπαθούμε να αναδείξουμε τον «ήρωα» της υπόθεσης, το ποιος έκανε τι και ποιός είναι ο καλύτερος του τόπου. Σημασία έχει ότι ο σκοπός επιτεύχθηκε και καλό είναι να υπάρχει ενότητα και συνεννόηση ώστε να έρθουν κι άλλες δικαιοσύσεις. Τα αγαθά κόποις κτώνται. ■

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΕΑΣ
Μαρούσι



20114

19037

20124

20121

20125

17118

20122

ms
PASCHALIS
collection

Business Gifts
www.mspaschalis.com

T.2104181682